
Obchodné meno a sídlo spoločnosti: 

 

d.c.d. spol s r.o. 

Pri podkove 5 

054 01 Levoča 

 

Spoločnosť d.c.d.,s.r.o.(ďalej len spoločnosť)bola zapisaná do obchodného registra 

06.03.1998.(Obchodný register Okresného súdu Košice I, oddiel Sro.,vložka 22566/V). 

 

Prevažujúca činnosť je: 

-predaj tovaru v rozsahu voľných živností. 

Účtovná závierka spoločnosti k 31. 12. 2015 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa 

§ 17 ods 6 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších prepisov, a to za 

účtovné obdobie od 1. januára 2015 do 31. decembra 2015. 

Firma nie je spoločníkom v iných účtovných jednotkách. 

Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce obdobie:  30.09.2015 

 

konateľ: 

Rastislav Kubovčík, Francisciho 27, 054 01  Levoča 

Výška podielu na základnom imaní 100%, rozsah splatenia 100%, hodnota 6639,-- 

 

Informácie o použitých účtovných zásadách a účtovných metódách 

Spoločnosť zostavila účtovnú závierku za predpokladu nepretržitého pokračovania vo svojej 

činnosti. 

Zmeny účtovných zásad boli konzistentne aplikované. 

Dlhodobý majetok a nakupované zásoby oceňujeme ku dňu uskutočnenia účt.prípadu 

obstarávacou cenou. Hodnotu peňažných prostriedkov, pohľadávok, rezerv  a záväzkov 

oceňujeme menovitou hodnotou, vlastnými nákladmi oceňujeme hodnotu nedokončenej 

výroby. 

Náklady budúcich období, príjmy budúcich období, výdavky a výnosy budúcich období sa 

vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s 

účtovným obdobím. 

Odpisový plán: 

Nehmotný majetok, ktorého ocenenie sa rovná sume 2.400,-€ alebo nižšie sa účtuje na ťarchu 

účtu 518. Nehmotný majetok, ktorého ocenenie je vyššie je zaradené do dlhodobého 

nehmotného majetku. Odpisový plán účtovných odpisov nehmotného majetku vychádzal z 

toho, že vzal za základ spôsob odpisovania podľa daňových odpisov. Odpisové sadzby pre 

účtovné a daňové odpisy dlhodobého nehmotného majetku sa rovnajú. 

Hmotný majetok, ktorého ocenenie sa rovná sume 1.700,-€ alebo nižšie účtujeme na ťarchu 

účtu zásob, účet 501. Hmotný majetok, ktorého ocenenie je vyššie, zaraďujeme do 

dlhodobého hmotného majetku. Odpisy sú stanovené ako mesačné účtovné. Daňové odpisy sú 

stanovené podľa zákona o dani z príjmov ako ročné. Odpisový plán účtovných odpisov 

hmotného majetku sa zostavil interným predpisom, v ktorom vychádzal z predpokladaného 

opotrebenia zaraďovaného majetku zodpovedajúceho bežným podmienkam jeho používania, 

pričom za základ sa vzali metódy používané pri vyčísľovaní daňových odpisov. 

Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy sa rovnajú. 

Zásoby materiálu a tovaru sú vedené účtovným spôsobom variantom B, na konci účtovného 

obdobia sa účtuje o konečnom stave zásob materiálu a tovaru. Opravné položky  neboli 

účtované. 

 


